Приглашение на пресс-конференцию

01 ноября 2006 г. в 13:00 в Независимом пресс-центре по адресу: Москва, Садово-Черногрязская улица, дом 3 Б, 2-ой этаж (проезд: Метро «Красные ворота») состоится пресс-конференция на тему:
«ПРЕКРАЩЕНИЕ УГОЛОВНОГО ДЕЛА ГРИГОРИЯ ГРАБОВОГО НА ОСНОВАНИИ ЗАКОНА РФ № 1761-1 «О РЕАБИЛИТАЦИИ ЖЕРТВ ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕПРЕССИЙ»

Приглашаем на пресс-конференцию  представителей Генеральной прокуратуры РФ, прокуратуры г.Москвы, районных прокуратур г.Москвы, уполномоченных лиц от политических партий, общественной палаты России, журналистов, представителей общественных организаций, Российских и международных правозащитных организаций.

· По результатам предварительных слушаний Суд вернул дело в прокуратуру в связи с необоснованностью обвинений и невиновностью Грабового Г.П.
· 15 сентября 2006 г. на съезде действовавшей в соответствии с Законами РФ партии ДРУГГ члены партии подписали Заявление о признании политзаключенным Григория Грабового, Заявление Судье Таганского районного суда г.Москвы Ивановой Е.А. от членов политической партии ДРУГГ, созданной в соответствии с Федеральным законом «О партиях» на Учредительном съезде (прилагается; размещено на DRUGG.ru в разделе «Съезды»). 
На судебном заседании 18 сентября 2006 г. это заявление приобщено к делу.
· В результате уголовного судопроизводства по уголовному делу в отношении Грабового Г.П. проявлено беззаконие и нарушены многие статьи Конституции РФ – см. Ходатайство Г.П.Грабового в Таганский районный суд, касающееся нарушения статей Конституции РФ с 13 по 30, зачитано им во время судебного заседания 25 сентября 2006 г.
· Судья Таганского суда Иванова признала незаконным обвинительное заключение, а нарушения Закона, имевшие место на стадии предварительного следствия – исключающими возможность рассмотрения дела судом. 
Следователь Бреев – позор Российской прокуратуры!
· Григорий Грабовой подвергается уголовному преследованию за свои взгляды, убеждения и политическую деятельность и в соответствии с Законом РФ № 1761-1 «О реабилитации жертв политических репрессий» является политическим заключенным и должен быть освобожден. 
· 20 октября 2006 г. на съезде Григорий Грабовой избран Председателем Международной общественной организации «Хартия ДРУГГ»
В пресс-конференции принимают участие:

КОМАРОВА Светлана – руководитель пресс-службы (МОО Хартия ДРУГГ)

ГУЩИН Виктор Викторович – политолог, журналист

ПЕТРОВ Аркадий Наумович – писатель, президент Фонда Аркадия Петрова 
ПОЛЕТАЕВ Андрей Игоревич – биофизик, доктор физ.-мат.наук 
МОРОЗКИНА Нора Раимовна – руководитель центра "Гармония разума" 
БАБАК Маргарита Борисовна – руководитель оргкомитета конференции

 при участии ООД «За права человека» и Независимого пресс-центра.
В ходе пресс-конференции желающие смогут поставить свою подпись под Коллективным заявлением о Прекращении уголовного дела в отношении Председателя Международной общественной организации «Хартия ДРУГГ» Грабового Григория Петровича на основании Закона Российской Федерации № 1761-1 «О реабилитации жертв политических репрессий».

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ СОСТОИТСЯ ПО АДРЕСУ: 
Москва, Садово-Черногрязская улица, дом 3Б, второй этаж. Проезд: М «Красные ворота», выход на стороне высотки, по внешней стороне Садового кольца, вход со двора перед вывеской магазина «Серебряный Мир» - далее направо под арку круглая лестница с вывеской «Независимый Пресс-Центр»

----------------------------------------------------------------------
Вопросы и предварительная регистрация выступающих по тел.: 8 (926) 296-3887 - Маргарита Борисовна БАБАК 
Дополнительная информация на www.drugg.ru, www.infolegal.ru

