Политическая партия ДРУГГ

Свидетельство о регистрации первичного отделения

организационного комитета политической партии ДРУГГ
г. Москва 





        «_ _» _ _ _ _ _ _ 200_ _ года
Настоящим свидетельством удостоверяется, что в субъекте Российской Федерации – _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ на основании регистрации Организационного комитета политической партии ДРУГГ в Министерстве юстиции РФ № 11/6 – 34 от 29 марта 2005 года зарегистрировано первичное отделение Организационного комитета политической партии ДРУГГ.

Руководителем первичного отделения политической партии ДРУГГ в _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ назначен(а) _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _.

Руководитель первичного отделения политической партии ДРУГГ имеет право образовывать первичные и местные отделения политической партии ДРУГГ с последующим утверждением в руководящих органах политической партии ДРУГГ, а также принимать в члены политической партии ДРУГГ. Местные и первичные отделения политической партии ДРУГГ считаются утвержденными, если в течение 1 месяца со дня подачи заявления не последовало письменного отвода оргкомитета политической партии ДРУГГ.

Член политической партии ДРУГГ считается принятым, если в течение 10 дней со дня подачи заявления не последовало письменного отвода от оргкомитета политической партии ДРУГГ. 

Конституционно в своей деятельности член политической партии ДРУГГ защищен Законом РФ о партиях. В соответствии с Законом РФ о партиях полномочия и функции оргкомитета переходят к руководящей структуре, утвержденной на Учредительном съезде политической партии ДРУГГ.

Адрес первичного отделения политической партии ДРУГГ в _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ :

Телефон: (      )_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Факс: (      ) _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Моб. телефон: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Открытый телефон (факс) оперативной помощи населению региона: (       ) _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Адрес электронной почты: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Страничка в Интернете: www._ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

Член оргкомитета политической партии ДРУГГ или 

руководитель регионального и местного отделения

организационного комитета политической партии ДРУГГ




Контактные координаты и паспортные данные лица, подписавшего Свидетельство : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

Юридический адрес оргкомитета политической партии ДРУГГ

115419, г. Москва, ул. Орджоникидзе, д.5, корп.2

Факс: 952-0200, тел. 410-2541

