Опубликовано на http://drugg.ru/cgi-bin/main.pl?menu=2_43#81018_Konev_otvety

21.12.2008 17:00

На адрес электронной почты info@drugg.ru поступает много вопросов по защите. Все поступающие вопросы по защите внимательно изучаются и анализируются адвокатами.
Многие вопросы связаны с реализацией на практике Учения Григория Грабового в процессе защиты от уголовного и другого преследования. Предлагаем Вашему вниманию ответы на часто задаваемые вопросы, связанные с темой воскрешения:

Ответы на вопросы по реализации на практике
Учения Григория Грабового
в процессе защиты от уголовного и другого преследования
1). Вопрос: Отстаивал ли Г.П.Грабовой в суде записанное в его труде «Воскрешение людей и вечная жизнь – отныне наша реальность!» и других трудах, о том, что необходимо доказывать, что произойдёт воскрешение каждого ушедшего не зависимо от кого-либо для того, чтобы доказана была нелогичность и бессмысленность уничтожения?

Ответ: Да, Грабовой Г.П. последовательно отстаивал в суде то, что произойдёт воскрешение каждого ушедшего независимо от любых обстоятельств, поэтому этим доказана нелогичность разрушения. Это записано в ходатайстве № 326С, направленным Грабовым Г.П. в Таганский районный суд города Москвы, которое приобщено к материалам уголовного дела. На прениях Грабовой Г.П. также заявлял, что в связи с тем, что по его прогнозу произойдёт воскрешение всех без исключения и этому невозможно помешать, то этим доказана нелогичность разрушения и доказано то, что необходимо всегда способствовать реализации воскрешений. Такие заявления Грабового Г.П. записаны в протоколах Таганского районного суда города Москвы и есть в протоколах МОО «Хартия ДРУГГ». На странице 8 приговора Таганского районного суда города Москвы от 07 июля 2008 г. постановленного в отношении Грабового Г.П. записано, что в ходе судебного заседания Грабовой Г.П. говоря о том, что технологии воскрешения применимы к каждому пояснил, что «люди должны были понять, что речь там идёт о всеобщем воскрешении». Это соответствует тому, что неоднократно сообщалось Грабовым Г.П. в его семинарах-проповедях, когда он говорил, что нельзя сказать, что процесс воскрешения реализован если останется хотя бы один не воскрешенный ушедший. Поэтому задачей является воскрешение каждого ушедшего человека, независимо от того кем был этот человек. Это доказывает тот факт, что Грабовой Г.П. говорит о воскрешении в библейском смысле. Даже при разовых, постепенных воскрешениях в итоге воскреснут все ушедшие.
2). Вопрос: Сообщалось ли Грабовым Г.П. по теме воскрешения на суде, что физическое тело это часть духовного тела? 
Ответ: Да в протоколе судебного заседания Таганского районного суда города Москвы записано, что о воскрешении Грабовой Г.П. сообщает в точном соответствии с текстом Библии и на вопрос является ли духовное тело физическим Грабовой Г.П. ответил, что да, подразумевая, что физическое тело это часть духовного тела. Это записано также во второй части дополнительной кассационной жалобы Грабового Г.П., к его кассационной жалобе № 698С от 21 июля 2008 г., выставленной на официальном сайте www.DRUGG.RU. Там же даны сведения о том, что вечность жизни формируется через вечное развитие духа.
3) Вопрос: Почему в некоторых текстах из интернет сказано, что Грабовой Г.П. препятствует воскрешению?
Ответ: Приведённые ответы на первый и второй вопросы «Ответов на вопросы по реализации на практике Учения Григория Грабового в процессе защиты от уголовного и другого преследования» доказывают, что напротив Грабовой Г.П. ни при каких обстоятельствах не может препятствовать воскрешению людей и воскрешению в более общем смысле этого слова, так как Грабовой Г.П. доказывает, что люди должны реализовывать задачу воскрешения всех ушедших без исключения. Причём каждый человек это должен делать самостоятельно с участием Создателя, а не Грабовой Г.П. должен этим заниматься. Кто не взирая на приведённые в протоколах судебных заседаний, семинарах-проповедях Грабового Г.П. факты, продолжает клеветать о том, что Грабовой Г.П. препятствует воскрешению будет привлекаться к уголовной ответственности за клевету. А также за терроризм и геноцид будет привлекаться каждый кто указанным образом или другим обвиняет Грабового Г.П. в чём-либо, так как в приговоре суда записано, что Грабовой Г.П. со 100% точностью прогнозирует аварии на АЭС и теракты. Значит преследование Грабового Г.П. любое направлено на осуществление глобальных ядерных катастроф и терактов. 
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