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Ирина Романько 

ПИАРЯТ  ПРОТИВ  ЖИЗНИ…

В части 9 статьи 2 Закона РФ «О средствах массовой информации» говорится, что «не соответствующими действительности сведениями являются утверждения о фактах или событиях, которые не имеют места в реальности во время, к которому относятся оспариваемые сведения». Далее следует: «…сведения, содержащие утверждения о нарушении гражданином действующего законодательства до вступления в законную силу приговора суда о наличии или отсутствии нарушении определены как порочащие сведения».

Начиная с ноября 2005 года, ведущие СМИ России обрушили на людей лавину негативной информации об академике Г.П.Грабовом, которая на самом деле не существует в реальности, а заказана лишь для того, чтобы создать негативное общественное мнение и незаконно содержать  его под стражей.

То, что не существует в реальности, а придумано, можно отнести к жанру небылицы, сказки – но это светлые жанры. А то, что было напечатано, показано и озвучено о Григории Петровиче Грабовом в ведущих российских СМИ в течение последних двух с половиной лет, более всего относится к жанру, где сплошь  выдумки, ужасы-страшилки, – к жанру триллеров-фэнтэзи, а вот о том, что действительно происходит в живой реальности, журналисты почему-то молчат. 

А что же в реальности  живой происходит? 

В сентябре 2004 года Грабовой Григорий Петрович заявил о своём намерении создать политическую партию ДРУГГ и избираться в 2008 г. на пост президента РФ. Вскоре после этого заявления ведущие российские СМИ: газеты «Известия», «Комсомольская правда», телеканалы ОРТ, РТР, НТВ и др. – обрушили на граждан лавину негативной информации о Григории Грабовом. Первым распространителем ложной информации о Беслане выступила газета «Известия», опубликовав в ноябре 2004 г. статью Д.Соколова-Митрича «Беслан захватили сектанты и мошенники», затем появились его статья «Грабовые деньги» и другие. Остальные СМИ подхватили ложную информацию, суть которой состояла в том, что якобы Грабовой и его ученики были в Беслане сразу же после трагедии, обещали воскресить погибших детей и, что самое ужасное, - брали деньги у несчастных матерей Беслана за обещание воскресить детей, погибших во время теракта 1-3 сентября 2004 года. На одном из заседаний суда Елена Егерева, жена Г.П.Грабового, отметила, что даже заголовки статей –  это платформа для создания негативного образа. 

В октябре 2005 года на 7 внеочередном съезде создаваемой в соответствии с Законами РФ политической партии ДРУГГ Григорий Петрович Грабовой так охарактеризовал это явление в СМИ: «Многоиерархическая система клеветы, построенная на изначально небольшой клевете, потом идёт просто перепечатка. В политсфере это достаточно удобная фаза чёрного пиара».

Сусанна Петровна ДУДИЕВА, председатель Комитета «Матери Беслана» 4 апреля 2005 г. обратилась с открытым письмом в редакцию газеты «Известия» с требованием напечатать опровержение той клеветы о Г.П.Грабовом и матерях Беслана, которую распространила газета «Известия» через указанные статьи Соколова-Митрича, но ответа от редакции так и не получила. Журналисты Д.Соколов-Митрич, В.Ворсобин, телеведущий А.Пиманов и другие игнорировали элементарные правовые нормы, принятые во всём цивилизованном мире, нарушая принцип презумпции невиновности. Более того, им было известно, что ни Грабовой и никто из его учеников никогда в Беслане не были, обещаний никаких не давали, и тем более ни о каких деньгах речи не было вообще. Однако, вопреки этому знанию, они продолжили раздувать вымышленный скандал о Грабовом и его сторонниках. На основе этой клеветы, фактически без всякой проверки, было возбуждено уголовное дело. СМИ сразу же запестрели заголовками типа «Мошенник, наживающийся на горе…», игнорируя презумпцию невиновности, закреплённую в Основном Законе РФ. В соответствии с частью 1 Статьи 49 Конституции РФ «Каждый обвиняемый в совершении преступления считается невиновным, пока его виновность не будет доказана в предусмотренном федеральным законом порядке и установлена вступившим в силу приговором суда».

Более того, Д.Соколов-Митрич в своём интервью радио «Свобода» прямо сказал, что использует публикации против Грабового, чтобы таких, как он, стало хотя бы на 10% меньше, а В.Ворсобин публикует в «Комсомольской правде» статью «Как я хотел посадить Грабового», название статьи говорит само за себя. Они даже не скрывают своих экстремистских мотивов! Наши дорогие российские журналисты (видимо всё это они делают не бесплатно, хотя других упрекают в корысти) не скрывают мотивов своих  «фэнтэзийных» статей, забыв, очевидно, народную мудрость, что «вола зовут не пиво пить, а хотят на нём воду возить». Не понимает Соколов-Митрич и того, что есть закон Вселенной, по которому всё возвращается к своему Создателю – и то, что он создаёт, вернётся к нему обязательно. Григорий Грабовой – дар Бога России и Миру, и тот, кто хочет его и таких, как он, уничтожить, идёт против Бога, а, значит, и против всего Мира. Таким людям надо помогать, ибо они спасают Жизнь.  

Что же ещё происходит в настоящей, живой  реальности? 

Сторона защиты на первых же судебных заседаниях принципиально доказала, что в  деяниях Г.П.Грабового нет состава преступления, а также нет и события преступления.

Обвинение, по которому было возбуждено уголовное дело, фактически ничем не подтверждено, то есть снято, и Григорий Грабовой обращается 26.02.2007 г. с заявлением к Генеральному прокурору РФ Чайке Ю.Я. по поводу преступлений, совершённых публикацией в сентябре 2005 года в газете «Комсомольская правда» статьёй Ворсобина «Экстрасенс Грабовой обещает Матерям Беслана воскресить их детей». В заявлении, в частности, Григорий Петрович отмечает, что даже в тексте постановления от 20 марта 2006 г. о возбуждении уголовного дела  есть ссылка на данную статью, что преступление совершено Ворсобиным В.В. и является клеветой, т.к. прокуратурой ЦАО г.Москвы после дополнительного расследования получены доказательства, что Г.Грабовой не обещал Матерям Беслана воскресить их детей. То есть сведения, которые были распространены газетой, не соответствуют реальности, т.к. никак и ничем не подтверждаются.

В реальности есть заявления председателя комитета «Матери Беслана» С.П.Дудиевой и других жителей Северной Осетии Генпрокурору РФ Чайке Ю.Я. от 4 января 2007 года. В нём Сусанна Петровна пишет, что это «…журналисты Д.Соколов-Митрич и В.Ворсобин с особым цинизмом, бесчеловечно использовали горе матерей Беслана, чтобы распространить заведомо ложное сообщение о преступлении публикациями в газетах, используя служебное положение корреспондентов газет». В заявлении Сусанна Петровна также говорит о нарушении закона, т.к. «…в соответствии с ч.2 ст.148 УПК РФ «Информация об отказе в возбуждении уголовного дела [в отношении Грабового] по результатам проверки сообщения о преступлении, распространённого средством массовой информации, подлежит обязательному опубликованию». Но в нарушении этой статьи такого опубликования не было. …А уголовное дело в отношении Д.Соколова-Митрича и В.Ворсобина за заведомо ложный донос до сих пор не возбуждено».

Можно привести примеры из решений Европейского Суда по делу Альвеш Коста против Португалии (2004 г.) и по делу Перна против Италии (2003 г.). В частности, в них говорится, что «…когда выдвигаются конкретные обвинения, необходимо, по крайней мере, представить солидные фактические основания для этих обвинений»,  а также, что журналист должен «доказать истинность своих утверждений, иначе он должен нести ответственность за распространение недостоверной информации. Кроме того, журналист должен нести ответственность, если использовал в своих статьях выражения, оскорбляющие лицо, в отношении которого они были использованы».

Но указанные журналисты, пытаясь опорочить честь, достоинство и деловую репутацию Григория Грабового, называют «сектантом» и «шарлатаном» человека, принесшего людям невиданные по красоте, глубине и практической значимости знания о Боге, о Человеке, о Жизни Вечной. Они дискредитируют технологии Грабового, подвергают сомнению его дипломы, хотя таким образом они дискредитируют и тысячи других учёных, с которыми работал Грабовой. А вот Сатья Саи Баба, чей авторитет неизмеримо высок в Мире, назвал Грабового величайшим интеллектом Мира. Ученики и сторонники Григория Петровича, свидетельствующие о созидательности и эффективности его технологий, также получили ярлыки «сектантов», «грабовистов», чёрный пиар причиняет этим людям неизмеримую боль, не говоря уже о том, что пришлось пережить родным Григория Петровича в результате этого спланированного заговора против него с использованием судов, прокуратуры и СМИ.

  Признаком демократического общества является плюралистичность – способность людей и социальных институтов спокойно допускать существование различных взглядов на реальность, в том числе созидательного гармоничного развития в сторону Вечной Жизни. Григорий Петрович говорит, что человечество достаточно развилось для того, чтобы перейти на новый уровень развития сознания, чтобы принять и реализовать фундаментальные законы развития Мироздания, обеспечивающие вечную, счастливую жизнь. Человек вечноживущий нацелен на добро, на созидание, а журналисты таким образом «..пиарят против жизни».  

На 7 внеочередном съезде политической партии ДРУГГ Григорий Петрович также говорил: «Мы передаём знания, мы не агрессивны, т.к. хотим просто научить».  Агрессия же средств массовой информации превосходит все допустимые мыслимые и немыслимые пределы. Это же просто аномалия – писать о том, чего нет в реальности, и при этом не признавать существующие факты спасения людей, изложенные в 3-х-томнике «Григорий Грабовой.  Практика управления. Путь спасения». В трёхтомнике только документы: тысячи нотариально заверенных свидетельств об исцелениях людей, о восстановлении органов по  его технологиям созидательного мышления, о 100% подтверждённых фактах диагностики авиационной и космической техники. Разве не аномалия – «не замечать» точных контртеррористических прогнозов академика Г.Грабового?!. Разве не аномалия, когда Малахов в своей передаче «Пусть говорят» называет живого человека Бориса Пилипчука мертвецом, при этом не давая ему и слова сказать об истории своего воскрешения?! Разве не аномалия –  показывать в репортаже внеочередной съезд партии ДРУГГ, а за кадром озвучивать, что это собрались сектанты и не говорить ни слова россиянам о молодой СОЗДАЮЩЕЙСЯ ПО ЗАКОНАМ РФ партии. Разве не аномалия – ругать и топтать то, во что верят все христиане: в воскресение Иисуса Христа?!. Разве не аномалия – молчать о том, что по всей России проходят пикеты и митинги в защиту Г.Грабового, что есть обращения в защиту Г.Грабового из-за рубежа, и говорить что у Грабового «нет свидетелей защиты»?!.

Мы обращаемся ко всем людям доброй воли и просим: 
«Пусть Ваши сердца узнают Спасителя. 
Услышьте его! Сохраните Спасителя! 
Это нужно не только нам, это нужно ВСЕМУ МИРУ!».

------------------------------------------------------------------------------------

Из Обращения Григория Петровича Грабового к членам партии, добровольцам по распространению Учения Григория Грабового, к ученикам и сторонникам, ко всем жителям Мира, зачитанного на 15 внеочередном съезде политической партии ДРУГГ в июне 2006 г.:
 «…По имеющимся у меня данным, уголовное преследование
   меня осуществляется за следующие действия по сути:

1. Контртеррористическую деятельность против международного терроризма и точные контртеррористические прогнозы. 
За создание технологий Учения Григория Грабового по аппаратно-цифровой обработке информации по предотвращению катастроф.

2. Вероисповедание Христианства и за истинную веру в Воскресение Иисуса Христа.

3. Политическую деятельность». 
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